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ATA Nº 012/2024 

 

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara 

Municipal de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Jaquisele dos Santos, 

como Presidente; como Vice-Presidente Tairo Weirich; Antonio Valesan 

como Secretário; Cleber Scotta, Gilvani Bronca, Henrique Pivatto, Nelson 

Vasconcelos Salvador, Paulo Ricardo Facini e Paulo Ricardo Gonçalves. A 

presidente verificou que todos os Vereadores se encontram presentes. Após, a 

Presidente cumprimentou os colegas, os servidores da Casa, a imprensa, o público 

presente e os internautas que acompanhavam a Sessão. A Presidente informou que 

não será realizada a leitura da ata de número 009/2024, da sessão ordinária do dia 

20 de maio de 2024, tendo em vista sua disponibilização eletrônica. Coloco a ata 

para apreciação. Coloco a ata para votação, ata aprovada por unanimidade. Logo, 

foi solicitada a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: 

Ofício n° 069/2024, encaminhando resposta a pedidos dos Vereadores desta Casa 

Legislativa. Ofício de n° 072/2024, encaminha para arquivamento, nesta Casa, 

cópia das leis municipais de números 2.125 e 2.126, sancionadas pelo chefe do 

Poder Executivo na data de 5 de junho de 2024. Ofício de n° 073/2024, encaminha 

os Projetos de Leis de números 046/2024, 047/2024 e 048/2024 para apreciação 

desta colenda da Câmara de Vereadores. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: 

Requerimentos de números 020/2024 e 021/2024, do Vereador Tairo Weirich. 

Requerimento de n° 022/2024, do Vereador Gilvani Bronca. Requerimento de n° 

023/2024, da Vereadora Jaquisele dos Santos. Pedido de Informações de n° 

014/2024, do Vereador Cleber Scotta. Pedido de Informações de n° 015/2024, da 

Vereadora Jaquisele dos Santos.  Indicações de números 012/2024 e 013/2024, do 

Vereador Paulo Ricardo Gonçalves. Indicação de n° 014/2024, do Vereador 

Cleber Scotta. EXPEDIENTE EXTERNO: Não houve.  Logo a Presidente, 

solicitou à Comissão Especial para que providenciasse com brevidade o parecer 

referente à situação do vereador Antonio Valesan. Também, solicito que os 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 15/07/2024, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara, no dia 15/07/2024. 

Roca Sales, 16/07/2024. 
 

Lucas Matheus Zerwes 
Diretora de Expediente 
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membros das demais comissões verifiquem a situação dos projetos pendentes que 

estão com prazo prestes a expirar. Dando sequência, consulto as comissões se os 

projetos de lei de poder executivo que deram entrada na casa legislativa estão aptos 

para votação. Os Presidentes das Comissões informaram que os Projetos estariam 

aptos. O Vereador Gilvani Bronca, solicitou que o Projeto de Lei n° 046/2024, 

ficasse sobre a analise da Comissão de Constituição e Justiça, pois entende ser um 

Projeto complexo, abrangendo varias Leis Federais, envolvendo o Programa 

Minha Casa Minha Vida. Assim, a Presidente atendeu o pedido do Vereador 

Gilvani Bronca e remeteu o Projeto para Comissão de Constituição e Justiça. 

Após, a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei de n° 047/2024: Autoriza 

a contratação temporária de excepcional interesse público de 02 (dois) Operadores 

de Máquinas abre Crédito Especial no valor de R$ 61.500,00, indica recursos, e 

dá outras providências. Projeto de Lei de n° 048/2024: Autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público de até 04 (quatro) motoristas, abre 

Crédito Especial no valor de R$102.500,00, indica recursos, e dá outras 

providências. Os Projetos foram colocados para apreciação, no Projeto de n° 

048/2024, o Vereador Henrique Pivatto, disse ser um Projeto importante, no qual 

podem ser contratados até quatro motoristas, porém podendo ser menos 

dependendo de quantos servidores irão se afastar para concorrer às eleições. Logo, 

solicitou que sejam fornecidas condições adequadas aos motoristas, devendo ser 

realizadas as manutenções adequadas nos veículos para evitar que ocorram 

acidentes. O Vereador Cleber Scotta, disse que se faz necessário o contrato 

emergencial de motoristas, pois existe muito concursado em desvio de função, 

dirigindo caminhões e máquinas sendo concursados como operários, podendo isso 

futuramente ser motivo de ação judicial ou até mesmo causa de acidentes. O 

Vereador Nelson Vasconcelos Salvador, endossou que os desvios de função no 

município são frequentes, salientou que dever ser feito um Boletim de Ocorrência 

na Delegacia, pois caso venha a ocorrer alguma situação que lese o município, 

quem deve responder será o Administrador. Os Projetos foram colocados em 

votação, restando aprovados por unanimidade. A seguir, a Presidente solicitou a 

leitura dos requerimentos. Requerimento de n° 020/2024, do Vereador Tairo 

Weirich: Solicitando após ouvido o Plenário que, em nome desta Casa Legislativa, 

seja oficiado o Poder Executivo Municipal para que, através da Secretaria 

competente, realize a desobstrução e limpeza dos arroios do Município de Roca 

Sales. O requerimento foi colocado para apreciação, momento em que o Vereador 

proponente apresentou suas razões. O Vereador Gilvani Bronca, disse 

primeiramente que existem várias comunidades no interior do município que 

trabalharam duramente para construir poços artesiano com reservatórios que 

atendem toda comunidade. Enfatizou que as Comunidades se organizaram para 
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atender as demandas necessárias, sito como exemplo o Bairro Sete de Setembro e 

Bairro Dois Lajeados, onde uma parte é organizada pelos moradores, destacando 

que talvez essa seria uma maneira de evoluir na situação, uma vez que a CORSAN 

não está realizando as melhorias adequadas. Após, disse que a perfuração de poços 

comunitários seria uma opção nos novos loteamentos que serão construídos, 

podendo se começar pelos loteamentos que serão feitos para as pessoas que 

tiveram suas casas destruídas pelas cheias. Também, disse que outro problema será 

no loteamento sete de setembro, pois estão sendo construídas casas em terenos 

próximos e a demanda do poço não será suficiente para atender todos moradores, 

assim seria importante a instalação de um reservatório na localidade. O Vereador 

Antonio Valesan, disse que o problema de abastecimento de água na cidade de 

Roca Sales vem se alastrando por anos, uma vez que já existiam diversos 

problemas antes das cheias, citando como exemplo o Bairro Por do Sol, que por 

muitos dias fica sem abastecimento adequado de água.  Na sequência, solicitou 

que a CORSAN reestabeleça um escritório de atendimento na cidade de Roca 

Sales, pois muitos munícipes ficam sem atendimento adequado. O vereador 

Henrique Pivatto, salientou que a falta de água é um problema grave no município, 

uma vez que já foram feitas audiências com os responsáveis da CORSAN, 

convocação dos mesmos na Câmara de Vereadores e inúmeros ofícios 

encaminhados para solucionar os problemas. Logo, disse que no pedido deveria 

ser incluído o Bairro Morada do Sol, pois na localidade existem muitas residências 

e a falta de água é diária, destacando que a colocação de reservatórios seria uma 

alternativa rápida e viável, apenas depende da agilidade da CORSAN. O Vereador 

Nelson Vasconcelos Salvador, disse que esse é um problema desde a legislatura 

passada, onde a população do Bairro 21 de Abril e 1° de maio, estão lutando 

também para ter seus reservatórios. Após, enfatizou que no Bairro Sete de 

Setembro a Associação Comunitária de Abastecimento de Água está funcionando, 

pois existem reservatórios de água, caso ocorram problemas na rede hidráulica.  

Sugeriu que todos Bairros se unissem e realizassem a perfuração de poços e 

criassem uma Associação, dessa forma seriam sanados os problemas. Após, o 

requerimento foi colocado para votação restando aprovado por unanimidade. 

Requerimento de n° 021/2024, do Vereador Tairo Weirich: Solicitando que após 

ouvido o Plenário que, em nome desta Casa Legislativa, seja oficiado o Poder 

Executivo Municipal para que, através da Secretaria competente, realize a 

desobstrução e limpeza dos arroios do Município de Roca Sales. A Presidente, 

colocou o requerimento em discussão, o Vereador proponente apresentou suas 

razões. Na apreciação do Requerimento, o Vereador Paulo Ricardo Gonçalves, 

disse que foi solicitado pela Casa Legislativa a limpeza dos arroios, sendo a mesma 

realizada, após a cheia de setembro foram disponibilizadas maquinas por 
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empresários e o Governo do Estado para a realização da limpeza. No entanto, disse 

que deve haver organização e diálogo com os proprietários de áreas, as quais as 

maquinas irão adentrar, sendo que na última limpeza não houve essa aproximação 

por parte do Poder Executivo, os proprietários relataram que a limpeza deveria ter 

sido realizada no curso natural do arroio e da lagoa, e não realizado a abertura, 

devendo ser realizado um estudo ambiental e técnico na execução desses serviços. 

O Vereador Henrique Pivatto, contribuindo com essa situação aí, fiz um vídeo no 

último fim de semana e cobrei algumas situações da administração atual, em 

virtude dessas desobstruções e limpeza dos arroios, lá na localidade Arroio 

Augusta. Cobrou que, quando iniciou alguns trabalhos, através de máquinas 

terceirizadas, o trabalho iniciou em determinado lugar, só que ele não foi 

concluído, e as máquinas foram para outro lugar, ressaltou ser uma falta de 

organização do poder público em relação a essa situação. Disse que chegou um 

equipamento do Exército, lá na próxima minha residência, e o pessoal está 

trabalhando na desobstrução e limpeza dos arroios ainda. Disse saber que a 

demanda vai ser grande, o município não tem maquinário suficiente. Temos, sim, 

que buscar algum caminho através do governo do Estado, enfim, máquinas 

terceirizadas, tinha a Tercom até esses dias aqui trabalhando. O Vereador Nelson, 

disse ser importante a limpeza dos arroios do interior, cobrou a Administração e 

Secretários do Estado para que realizem esse serviço de forma correta e rápida. O 

Vereador Cleber Scotta, disse que irá aprovar apenas o que é prioridade na Câmara 

de Vereadores. Destacou que o assunto é de grande importância dragar o rio, 

drenar os arroios, dragar os arroios, limpar a galeria para salvarmos o nosso 

município. Sendo no momento o mais importante a desobstrução de barreiras e 

limpezas de estradas para as pessoas terem acessos adequados. O requerimento foi 

colocado para votação restando aprovado por seis votos e um contrário do 

Vereador Cleber Scotta. Logo, foi solicitada a leitura do Requerimento de n° 

022/2024, do Vereador Gilvani Bornca: Solicitando que após ouvido o Plenário 

que, seja oficiado o Executivo Municipal para que providencie um espaço público 

de homenagem, ou a instalação de uma placa de homenagem a todos os voluntários 

que auxiliaram o município durante as cheias ocorridas na cidade de Roca Sales. 

O Vereador proponente apresentou suas razões. O Vereador Tairo Weirich, 

parabenizou  pela iniciativa, é fundamental para que as nossas gerações futuras 

saibam, assim, quem ajudou, quem colaborou, tudo o que se dedicaram, tudo o 

que essas pessoas vieram, muitas nos ensinaram, ficou em ensinamentos muito 

importantes aqui no nosso município, e também eu sugiro, se me permite, colega 

vereador, que, quem sabe, seja feito um próprio ofício da Câmara, hoje em dia é 

fácil, por e-mail, por WhatsApp, por qualquer coisa, tem como mandar, se 

possível, que seja assinado até por nós, todos os vereadores, agradecendo, tem os 
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relatórios, o pessoal dos voluntários, porque isso é um gesto que, sem dúvida 

alguma, foi uma queixa que aconteceu após aquela enchente de setembro, nós 

sabemos disso, mas é que era uma situação dramática, que nós estávamos 

envolvidos com tanta coisa e que se passou, mas agora, se me permite a sugestão, 

colega, parabéns, eu acho que é muito importante.  O Vereador Antonio Valesan, 

disse ser importante que a Câmara de Vereadores, Executivo Municipal, Câmara 

de Indústria, Comércio e Serviços, enviassem um ofício de agradecimento a todos 

voluntários que auxiliariam o município nas cheias ocorridas nos últimos meses.  

O Vereador Cleber Scotta, registrou que a grande maioria dos voluntários se 

doaram em ajudar o município, porém algumas empresas apenas aproveitaram o 

momento para fazer marketing, onde utilizaram uma quantia exorbitante de óleo 

disel e muitas obras por eles feita hoje já acabaram se destruindo. O Requerimento 

foi colocado para votação, restando aprovado por unanimidade. Convido o Vice-

Presidente, Tairo Weirich, para que assuma a cadeira da presidente, uma vez que 

irei me expressar sobre a matéria de minha autoria. Solicito a leitura do 

requerimento número 023/2024, da Vereadora Jaquisele dos Santos: Solicitando 

ao Executivo Municipal que realize a contratação de geólogos para verificar a 

situação das áreas de risco devido ao excesso de chuvas, com objetivo de realizar 

levantamentos geológicos. A Vereadora proponente apresentou suas razões. Na 

apreciação, o Vereador Paulo Ricardo Gonçalves, disse que muitas vezes existe 

uma inversão de valores por parte do Executivo Municipal, pois essa seria uma 

preocupação da Administração, no entanto acabam se preocupando com Projetos 

de contratação de Secretárias e esquecem o que realmente é importante. O 

Vereador Henrique Pivatto, disse que o geólogo não é contrato, pois não gera 

retornos beneficentes a administração. O Vereador Gilvani Bronca, destacou que 

concorda com contratações que fazem a máquina pública funcionar. Após, disse 

que vieram vários profissionais de outras localidades auxiliar o município, no 

entanto se faz importante ter esse profissional fixo no município, pois existem 

vários momentos que esse profissional pode ajudar os munícipes e administração. 

O Vereador Cleber Scotta, disse ser um assunto extremamente importante, uma 

vez que irá ajudar os agricultores e demais moradores do interior, a analisar o 

estado de estradas municipais e locais com fissuras que hoje são um risco 

eminente, porém acredita que seja pouco provável acontecer a contratação, pois 

não existe recursos financeiros para tal situação. O requerimento foi colocado para 

votação, restando aprovado por unanimidade. A seguir, a Presidente retornou ao 

seu posto e solicitou a leitura do Pedido de Informações de n° 014/2024, do 

Vereador Cleber Scotta: Solicitando que por meio deste oficie a CORSAN - 

AEGEA, para que preste informações detalhadas acerca do abastecimento de água 

na Rua 31 de Março, localizada no município de Roca Sales, conforme segue: 1) 
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Situação Atual do Abastecimento: Relatório detalhado sobre a situação atual do 

abastecimento de água na Rua 31 de Março, incluindo dados sobre interrupções 

recentes e sua frequência. 2) Qualidade da Água: Resultados de testes de 

potabilidade realizados recentemente, indicando a qualidade da água fornecida e 

quaisquer medidas adotadas para assegurar a qualidade do abastecimento. 3) 

Investimentos e Manutenções Realizadas: Detalhamento dos investimentos e 

manutenções realizadas na infraestrutura de abastecimento de água dessa 

localidade nos últimos 12 meses, bem como planos futuros para melhorias. 4) 

Planos de Contingência: Informações sobre os planos de contingência 

estabelecidos pela CORSAN - AEGEA para garantir a continuidade do 

fornecimento de água em situações de emergência ou manutenção. 5) Canal de 

Comunicação: Detalhamento dos canais de comunicação disponíveis para os 

moradores reportarem problemas e solicitarem informações sobre o abastecimento 

de água. Na apreciação o Vereador proponente apresentou seus motivos, logo o 

Vereador Paulo Ricardo Gonçalves, disse que é já realizou diversos pedidos nesse 

sentido, solicitando um laudo da água e a convocação do Gerente Regional, o qual 

não respondeu a situação da qualidade da água no município. O Pedido de 

Informações foi colocado a votação, restando aprovado por unanimidade. Dando 

andamento, convido o Vice-Presidente, Tairo Weirich, para que assuma a cadeira 

de presidente, para que, na mesma vez, possa me expressar sobre a matéria de 

minha autoria. Solicito a leitura do pedido de informações de número 015/2024, 

da Vereadora Jaquisele dos Santos: Solicitando informações detalhadas referentes 

às contratações de empresas terceirizadas para a realização de serviços de 

desobstrução de estradas, obras de reconstrução de estradas e outros serviços 

correlatos realizados no período pós-cheias de maio, conforme segue: 1) Relação 

de Empresas Contratadas: Listagem completa das empresas contratadas para os 

serviços mencionados, incluindo nome, CNPJ e contato das empresas. 2) 

Descrição dos Serviços Realizados: Detalhamento dos serviços realizados por 

cada empresa, especificando a natureza das atividades (desobstrução de estradas, 

reconstrução de infraestruturas, etc.). 3) Valores Gastos: Valores diários gastos 

com cada empresa; valor total gasto com cada empresa. 4) Período de Trabalho: 

Dias trabalhados por cada empresa; horas trabalhadas diariamente por cada 

empresa. A Vereadora proponente apresentou suas razões, o pedido foi colocado 

em votação restando aprovado por unanimidade. A seguir a Presidente, retornou a 

seu posto e solicitou a leitura da Indicação de n° 012/2024, do Vereador Paulo 

Ricardo Gonçalves: Solicitando ao Executivo Municipal, a necessidade urgente de 

melhorias no acesso às casinhas provisórias construídas para abrigar as famílias 

afetadas pelas recentes cheias. Indicação de n° 013/2024, do Vereador Paulo 

Ricardo Gonçalves: Solicitando ao Executivo Municipal, a urgente implantação de 
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iluminação pública na Avenida General Daltro Filho, especialmente na parte da 

galeria, bem como reforçar a solicitação de iluminação pública na ERS-129, no 

trecho que liga a Rua 31 de Março à subestação de energia. Indicação de n° 

014/2024, do Vereador Cleber Scotta: Solicitando ao Executivo Municipal, 

providências urgentes quanto à situação das estradas da Linha Santo André, onde 

até o momento estão sem acesso as seguintes pessoas: Adi Cavali, Eliza Boaro, 

Cirilo Soave, Alberto Furnaletto, Ana Luiza Teixeira da Rosa e Vilmar Teixeira. 

A Presidente, disse que na semana que passou, as portas da Casa Legislativa para 

receber uma comitiva do Governo Federal, do MAPA, que é o Ministério da 

Agricultura e Pecuária, onde teve a participação de agricultores, Gilmar Berstein 

esteve presente, representando o sindicato, o Guilherme Da Emater, o gerente do 

Sicredi, alguns funcionários também, agricultores, onde a comitiva fez duas visitas 

em loco, uma na propriedade do Sr. Lourenço Canepple e a outra comitiva, nas 

estradas do interior do município. O pedido ao pessoal do MAPA, foi o que o 

Guilherme relatou na última tribuna, e quem relatou isso durante o pedido foi o 

presidente do sindicato, Gilmar Berstein, que ele pediu, então, a anistia das contas, 

pediu também que fosse liberado um financiamento a juros zero, com prazo longo, 

de 10 a 15 anos. O prefeito, pediu que desse uma atenção também nessa área e 

também pediu maquinário para o município. Enquanto Câmara de Vereadores e 

Prefeitura, pedimos algo emergencial, que fosse enviado máquinas para nos 

ajudar, horas máquinas ou no combustível, as máquinas. A Comissão Externa do 

Senado, que foi composta pelo senador Mourão, Paulo Paim, Irineu, Leila Barros, 

Jorge Cajuru e Luiz Carlos Rennes. O Vereador Antonio Valesan, disse queria 

comunicar aos colegas, devido a essa mudança da sessão, ele e o colega Paulo 

Ricardo Facini possuem com promissos externos e precisarão se ausentar nesse 

momento da sessão. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  O Vereador Paulo Ricardo 

Gonçalves, devidamente inscrito, apresentou imagens sobre a falta de iluminação 

na Avenida General Daltro Filho, solicitando a instalação de um posto de 

iluminação, tendo em vista o grande fluxo de pedestre e veículos, para assim 

garantir mais segurança a quem transita pelo local. Logo, disse que o acesso as 

casas provisórias estão em condições precárias, sendo necessário uma melhoria 

urgente. Também, apresentou imagens sobre a reunião realizada com MAB na 

quinta-feira, onde esteve presente a Coordenação Regional, lideranças de outros 

municípios e Região, na oportunidade foi debatida a movimentação que está sendo 

feita pelo MAB, junto ao governo federal, referente à habitação, agradeceu ao 

servidor Jonas, que se fez presente e foi pontual em deixar os números, o 

quantitativo, as medidas que estão sendo tomadas, administrativas, apenas nos 

preocupa que a que o processo para hoje ter uma posição para as famílias que logo 

ali estarão dentro de suas casas, depende não só do legislativo, não só do executivo, 
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mas daquilo mas sim de tudo que citei nos meus pedidos de informações e, 

infelizmente, não foi aprovado pelos colegas vereadores. Também agradecer ao 

ex-colega e Secretário de Serviços Urbanos Cleiton Telocken, que essa semana 

me xingou, pois foi feita uma manutenção na rua 01 de maio, por sua vez, entrou 

dentro de um pátio em questão, para fazer um desaguador, arrancando o cano da 

água do proprietário e deixando eles por 24 horas sem água. O Vereador Nelson 

Vasconcelos Salvador, devidamente inscrito, se reportou sobre a última sessão que 

esteve aqui, o prefeito municipal, onde disse ter questionado a questão das cestas 

básicas que foram descartadas pelo município, no aterro sanitário, onde foi dito 

pelo Senhor Prefeito Municipal que seriam do comércio local. Após, disse ter 

escuta o Senhor Juvir Costella dando entrevista em uma emissora de rádio, sobre 

as manifestações que serão feitas na ERS-129, na Linha Fazenda Lohman, 

destacou que população está cansada e deseja que seja realizado o quanto antes a 

pavimentação asfáltica na localidade. O Vereador Henrique Pivatto, devidamente 

inscrito, disse que atual administração está em descredito, pois estão ocorrendo 

muitos problemas com doações e cestas básicas perdidas pelas cheias, várias 

pessoas comentando nas redes socias e a prefeitura bloqueando as mesmas. Após, 

disse que o Prefeito Municipal fez uma contratação para o Cargo de Coordenadora 

de Eventos, Cultura e Turismo a Senhora Marieli Dilkin, no dia da enchente de 

maio salientou ser totalmente contra a esse tipo de contratação. Logo, disse que 

não existe recurso para aquisição de equipamentos básicos para realização de 

serviços, porém para contratações existem recursos. Ao final, solicitou que a 

Secretaria de Obras verificasse a possibilidade de melhorar as estradas municipais, 

pois muitos produtores não conseguem realizar o escoamento adequado da 

produção, sendo o setor primário é fundamental para reestruturar o município. O 

Vereador Tairo Weirich, devidamente inscrito, fez um agradecimento especial a 

cidade de Itapetininga que adotou o município de Roca Sales, agradecimento 

especial à família Tambelli, aos seus colaboradores, que destinaram material 

escolar. Após, agradeceu aos voluntários, o Luiz Cristani, proprietário do Grupo 

Lucke, e a todos os seus colaboradores, voluntários que vieram aqui para Roca 

Sales e nos ensinaram muita coisa. Ao final, pediu a RGE Sul que poste ali entre 

as empresas da JBS e do Bom Retiro, seja removido e alterado o curso da energia 

no local, pois toda vez que tem uma cheia ele acaba caindo e prejudicando o 

fornecimento de energia. O Vereador Cleber Scotta, devidamente inscrito, 

primeiramente se reportou as condições de acesso na Linha Santo André, 

solicitando que seja feito o quanto antes um acesso mínimo na localidade, pois 

desde a enchente ainda existem famílias isoladas. Ademais, disse que tem muitos 

voluntários fazendo vídeos, porém na pratica não fazem tudo aquilo que dizem, e 

ainda desmerecem os funcionários públicos.  Em momento posterior, na 

http://www.camararocasales.com.br/
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comunidade do Morigge e São Judas Tadeu, os acessos estão precários onde 

caminhões ficam atolados diariamente, necessitando ser feita uma ponte para 

melhorar a trafegabilidade. Após, disse que o Executivo Municipal pediu apoio na 

aprovação de Projetos importantes para o município, como a contrapartida da 129 

e a do pão e vinho, porém nada saiu do papel de fato. Aproveitou o momento para 

reivindicar melhorias na Linha Mariano, onde seria feita a obra do Pão e Vinho e 

que se necessário a empresa responsável deveria ser convocada como já foi, porém 

até o momento não compareceu na Casa Legislativa. Ao final, a Presidente 

convidou a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia 24 de 

junho de 2024, às 19 horas, no mesmo local.  Nada mais havendo a se tratar, 

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 20 de 

junho de 2024. Registre-se e Publique-se. 
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